[ DS 06 - Cours sur les séries et applications linéaires j

> Exercice 1 : Enoncer tout les résultats de comparaisons sur les séries a termes
positifs.

> Exercice 2 : On considere 1’application
f: R - R?
(xaywz) — ($+3y+32’7%$—3y—z) .

1. Montrer que f est un endomorphisme.
2. Calculer f2.

3. On admet que

FARNEE S R®
(x,y,2) — (do+9y+12z,y,40 — 9y — 4z)

CalCUIerg : (l’, Y, Z) = fg((xv Y, Z)) - f2((.’£, Y, Z) - 4f(((E, Y, Z))
4. En déduire que f est un automorphisme et déterminer .

> Exercice 3: On considere 1’application

R = M (R)
Ty z 0
. (12 (1 1
ouA_<0 3>etB—<1 1)

Montrer que g est une application linéaire.

Calculer ker(g).

Sans calculer Im/(g), déterminer le rang de g.

Que peut-on dire quand a I’injectivité de g ? a la surjectivité ? a la bijectivité ?
Calculer Im(g).
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